
Starost in delaztnofnosi 
Splošno naziranje veli, da človek v 

visoki starosti ni sposoben ustvarjalne
ga dela. To je zmota, kakor hočemo do
kazati z več primeri iz človeške zgodo
vine. 

Hindenburg, nemški državni pred
sednik, je pravkar dopolnil 85. leto in 
je še čvrst pri najbolj odgovornem de
lu. Masaryk, čehoslovašH državni pred 
sednik, šteje 83 let in jaha še vsak dan 
svojega belca. Državni kancelar Marije 
Terezije Kaunitz je šel z 81. letom iz 
službe, a ne zaradi tega, ker bi bil že 
nesposoben za delo, temveč zavoljo te
ga, ker ni soglašal s politiko cesarja 
Franca. Franklin je bil od svojega 81. 
leta do smrti središče ameriške ustavo
tvorne skupščine, VVellington je še po 
80. letu odločil s svojim svetom o naj
težjih vprašanjih britske vojske, Gothe 
(nemški pesnik) je bil še s 83. letom čil 
stvaritelj. Katon (Rimljan) starejši se je 
z 80. letom pričel učiti grščine. Max 
Liebermann slika s 85. letom. Voltaire 
(Francoz) je napisal svojo zadnjo žalo
igro s 84. letom, a potem še nešteto dru
gih del. Goldoni je s 86. letom pričel pi
sati francoske šaloigre, Carlvle je bil 
borben do svoje smrti v 86. letu, Mom

sen je napisal Rimsko državno pravo z 
82. letom, potem še »Monumenta Ger
maniae«. Clemenceau (francoski drža
vnik) je kazal še z 88. letom svojim na
sprotnikom zobe, v isti starostni dobi 
je bil Auber še ravnatelj pariškega kon
servatorija. 

Gladstonu je bilo 89 let, ko je še roh
nel proti Turkom, japonski slikar Ko
kuzaj in Adolf v. Menzel sta slikala še 
z 90. letom. 

Michelangelu je bilo 89 let, ko je še 
vodil gradnjo cerkve sv. Petra, Aleksan
der v. Humboldt je imel 90 let, ko je še 
delal na svojem Kozmosu, Sofokles 
(starogrški pisatelj) je z 80. letom spi
sal Ojdipa, da dokaže svojo duševno či
lost sinovom, ki so ga hoteli dati pod 
varstvo; Thomas Hobbes je pričel s 86. 
letom svojega Behemotha in ga je do
vršil pet let pozneje. 

Kardinal Fleurv je ostavil z 88. letom 
državno krmilo, pesnik Huvghens je 
umrl 911eten kot tajnik oranijskega 
princa, Ranke je pričel s 85. letom svojo 
Svetovno zgodovino in jo je pisal 6 let. 
Cesarica Evgenija je s 94. letom ugan
jala politiko, dož Dondolo s 97. letom. 
Tizian (italijanski slikar) je s 97. letom 
slikal zaobljubljeno sliko Bitka pri Le
pantu in potem še celo vrsto del. 


